

与天空谈恋爱

308SW到店试驾有礼



是否觉得狭小的格子间让你少了阳光的普照? 当你在工作烦闷的时候, 是否习惯仰望天空, 在放松筋骨的同时, 渴望有一份属于自己的静谧空间? 是否在举家郊游时, 会希望在车里就充分享受大自然给予的视觉盛宴? 不如让标致 308SW 满足你的全部愿望, 为你提供

一个可以完全放松的自我空间, 用 308SW 的超大全景天窗带你和天空谈场恋爱。

标致 308SW 其浪漫不乏动感的车身线条, 卓越的操控性能, 先进的配置设计, 在引进中国市场后, 受到了消费者广泛关注。

自 4 月 1 日起, 进口标致 4S 店——江苏法标为你提供 308SW 试乘试驾, 到店试乘试驾不仅让你在温馨服务中体验标致 308SW 带来的驾驶乐

趣, 还可获得精美礼品一份。

法国人一向秉承随心而行, 悠然享受生活的状态理念, 他们也将这种理念注入到汽车制造中。比如标致 308SW, 它不仅是一款集家用、商务为一体的旅行车, 在它的身上还有一种天生安闲自在的个性。让你在驾乘它时拥有着舒适放松的自我空间, 有一种怡然自得的态度。而 308SW 所拥有的超大全景天窗, 可以让你和天空更接近, 当你抬头时, 它会给你最美的天空。

都说恋人是需要互补的, 我们恋上天空, 是恋上它的宽容, 它的辽阔悠远, 它的淡定自若。在我们的生活中也应如此, 学会怡然自乐, 学会释怀, 让我们和标致 308SW 一同潇洒自如地穿梭在城市中。详情请咨询大明路上的江苏法标汽车销售服务有限公司。

购置税减半 雅力士让利回馈消费者

为弥补消费者错过购置税减半优惠的遗憾, 降低其购车成本, 雅力士在全国店头开展让利回馈活动: 即日起, 凡购买雅力士的消费者均可在享受国家优惠的基础上, 再获得 25% 的购置税优惠补贴。以 10.6 万雅力士 1.6G 精致版为例, 按国家政策, 购车者需缴纳 6795 元购置税, 经过广汽丰田经销商的购置税补贴后, 只需缴纳 4530 元, 直接节省了 2265 元的购车成本。

此次推出雅力士购置税优惠补贴政策, 既是广汽丰田经销商让利回馈消费者的切实举动, 更是对国家倡导发展低碳节能车型的积极响应。雅力士 1.6L 采用了双 VVT-i 发动机技术和 EFI(电子控制燃油喷射系统)技术, 可以控制排气门, 并根据车辆使用状况及时调整喷油量, 保证气缸内的燃料完全燃烧。

第四届国展汽车 4S 汇揭幕在即

第四届国展汽车 4S 汇将于 5 月 1 日—5 月 3 日在南京国展中心举办, 将有数十家 4S 店参展。国展·周末汽车 4S 汇已连续三次成功举办, 参展商和观众对于本系列活动的专业品质和舒适环境非常信任、满意。组办方给现场购车的朋友准备了诱人大礼, 凡是现场订车、购车的均可得到超值汽车用品大礼包, 还有机会分享 5 个 4888 元现金大礼和 200 张上海世博会门票。五一节假日共休息三天, 展会将在室内环境下举行, 环境优美, 不受天气因素的干扰, 而且现场汇集了如此众多品牌 4S 店参展, 既可以轻松看车、买车, 又可以享受比平日更多的优惠。所有参展商将利用五一黄金档期, 以各种促销、优惠手段将让利活动进行到底, 目前诸多的优惠政策正在紧张的整理罗列中。

全球第 100 万辆 C4 在杭州交付 世嘉两年征程透射品质之旅

3 月 20 日, 全球第 100 万辆 C4 即东风雪铁龙世嘉在杭州正式交付。世嘉上市不足两年, 仅 2009 年就在中国销售了 71614 辆, 是同级别中增长最快的车型, 并成为最受欢迎的欧系主流中级车。

欧洲造车理念与技术一直处于全球领先地位, 并以“厚道”闻名。他们将先进的技术和配置应用于最新的车型, 潜心研究将每辆车都做到完美。沿袭欧洲经典造车工艺的世嘉拥有雪铁龙全球独创的中央固定集控式方向盘和中央感光式自适应数字仪表盘; 世嘉的入门级车型(时尚型)配备了定速巡航、限速器、16 英寸铝合金/205 宽胎, 带模拟影像提示的倒车雷达以及多功能方向盘等配置, 有效提升了驾驶舒适性, 丰富的配置以及性价比优势也受到越来越多消费者的青睐。

世嘉的成功与东风雪铁龙系



列行之有效的市场战略密不可分。2009 年 6 月 13 日, 世嘉“型·动体验营”在南京站正式开幕, 东风雪铁龙倾力打造的大型互动体验活动的北、东、南三条线全部启动并迅速风靡全国。“型·动体验营”以“型”、“动”为主题, 使参与者深入体会东风雪铁龙独树一帜的品牌文化和世嘉车系的良好品质。参与者不仅可以静态展示、产品推介了解世嘉车系的品质, 而且能从 GT5 赛车游戏中亲身体验 WRC 赛场上飙车的惊险和刺激。

金杯海星乐购版上市表现完美

3 月 26 日, “金杯海星乐购版”以 3.19 万元的超值惊喜价全国限量上市。

金杯海星是华晨金杯的首款微客产品, 自去年上市以来, 凭借其时尚潮流的外观、高效经济的动力系统、以及行业创新的承载及安全设计备受市场关注。金杯海星在微客行业中, 创新采用 6 片钢板弹簧, 搭配双倍加固底盘, 其“6+2 金力承载”设计理念, 使

整车承载能力达到同级别之最。前仓加长设计, 比普通微客多出 200mm, 配合多重防撞钢梁, 造就了海星轿化的高效吸能缓冲区, 全面呵护驾驶者的人身安全。为庆祝金杯海星乐购版上市, “金品微客体验月”活动正在全国销售服务店举行。活动期间购买金杯海星的用户, 有机会免费获得价值 4800 元的摩托车一辆, 一等奖中奖几率高达 10%。

风行景逸节油挑战赛苏州上演

4 月 10 日—11 日, 由江苏交广网与东风柳汽共同主办的东风“风行景逸‘油’你做主”节油挑战赛在苏州完美上演。经过近 3 个小时的角逐, 25 位选手中脱颖而出, 参加了 11 日上午苏州站风行景逸“油”你做主节油挑战赛的决赛。

据风行汽车的相关工作人员介绍, 本次举办的“风行景逸节油挑战赛”, 旨在真实反映风行景逸的安全性、操控性和油耗水平, 同时为传播低碳的环保理念,

向广大用户宣传节油经验和技巧, 给想要关心环境的朋友提供一个参考。本次的比赛线路模拟实际用车环境, 沿途既有市区路线, 也有沿太湖的风景区路段, 初赛红绿灯 62 个, 全程 60 公里。决赛红绿灯共计 42 个, 全程 50 公里。各参赛选手使出浑身解数, 经过 1 个多小时的角逐, 最终老将杨水林以百公里耗油 5.96L 的成绩获得冠军, 赢得了 5000 元油卡。

头顶蔚蓝天 乐享生活

进口标致 308SW 5.58 平米全景 5 维车窗

www.peugeot.com.cn



欧洲进口



1.6THP 涡轮增压直列四缸发动机荣获 07-09 International Engine of the Year.

超值好礼, 恭迎到店试驾

308 SW



江苏法标 江苏省南京市大明路 101 号 025-52618675

2010.5.1-5.3

国展④五一

汽车 4S 汇

Nanjing Weekends Auto Fair

5月1日-5月3日

南京国际展览中心(新庄)

汇集 60 家汽车品牌 4S 店

免费儿童乐园

轻松购车 开心抽奖

五一购车来国展

5个4888元现金大奖

2000张世博会门票

购车抽大奖!

热线: 025-86891012/86891584/86891571

详情请登录: <http://b676474.xici.net>

主办单位: 南京南泰国际展览中心有限公司

承办单位: 南京奥意国际汽车展览有限公司